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REPUBLIKA HRVATSKA

VARAŽDINSKA ŽUPANIJA

        GRAD IVANEC 
Upravni odjel za poslove gradonačelnika
KLASA: 008-01/21-01/49
URBROJ: 2186/012-01/24-21-1
U Ivancu, 10. prosinca 2021.
PREDMET:  Priopćenje za javnost s 8. sjednice Gradskog vijeća Ivanca održane u 

                       četvrtak, 9. prosinca 2021. godine
                       Među više važnih odluka i zaključaka koje je na svojoj 8. sjednici, održanoj u četvrtak, 9. prosinca u Kinu Ivanec, donijelo Gradsko vijeće, građane će, a pogotovo roditelje mališana, najviše obradovati vijest da su vijećnici prihvatili prijedlog gradonačelnika Milorada Batinića te jednoglasno donijeli odluku kojom su omogućili da od početka 2022. godine smještaj djeteta u gradski Dječji vrtić Ivančice pojeftini za većinu roditelja mališana.

                     Kako je uvodno obrazložio gradonačelnik Batinić, prema novoj odluci će najniža cijena koju plaćaju roditelji u prvom dohodovnom razredu ostati ista, dok će se za najveći broj roditelja cijena smanjiti. Cijena će porasti, i to minimalno, samo za roditelje s iznadprosječnim primanjima. 

- Ovom odlukom ujedno se povećava iznos sufinanciranja smještaja djece u privatne vrtiće te kod registriranih dadilja. Sadašnjom odlukom Grad Ivanec sufinancira polazak djece u ove ustanove u maksimalnom iznosu od 700 kuna mjesečno. Novom odlukom Grad će sufinancirati razliku od utvrđene cijene koju plaćaju roditelji prema novim razredima do iznosa ekonomske cijene vrtića, odnosno maksimalno do 995 kuna mjesečno. Time ujedno Grad svim korisnicima redovitog programa u gradskom i privatnim vrtićima te kod registriranih dadilja omogućuje jednak pristup proračunskim sredstvima – izjavio je gradonačelnik Batinić.

                 Budući da ove izmjene predstavljaju i dodatno financijsko opterećenje za gradski proračun, naglasio je da je u prijedlogu proračuna za 2022. godinu planirana stavka kojom je Grad Ivanec osigurao dodatnih 400.000 kuna za sufinanciranje vrtića kojima Grad nije osnivač.

                             Vijećnik Mihael Slunjski naglasio je da će SDP poduprijeti ovu odluku budući da ide na ruku najvećem broju roditelja, dok istovremeno cijene minimalno rastu samo najimućnijim roditeljima.

                              Jednoglasno je prihvaćen i zaključak kojim je dopunjen dnevni red jučerašnje sjednice, a to je Zaključak o utvrđivanju stava o osnovanom pravu građenja u svrhu sanacije odlagališta Jerovec. Njime je Gradsko vijeće jednoglasno reklo „ne“ odlaganju tzv. varaždinskog smeća u Jerovcu te svoj stav formaliziralo donošenjem Zaključka o utvrđivanju stava o osnovanom pravu građenja u svrhu sanacije odlagališta u Jerovcu. 

                              Pojednostavljeno, riječ je o aktu kojim Gradsko vijeće, kao najviše predstavničko tijelo Grada Ivanca, faktički odbija bilo kakvu mogućnost za prihvaćanje i odlaganje otpada iz Varaždina i 14 okolnih JLS-ova na odlagalištu u Jerovcu. Nitko, uključujući i direktora Ivkoma d.d., nema dozvolu ni suglasnost da u Jerovcu digne rampu za ijednu kantu smeća koja nije s područja bivše Općine Ivanec. 
                                 Sve što bi bilo protivno tomu predstavljalo bi prekoračenje svrhe i opsega prava građenja (koje je Grad Ivanec na svojoj nekretnini izdao Ivkomu d.d.) i kršenje ugovornih odredbi.

                                 Sastavni dio ovog akta su brojni dokumenti kojima su od 2006. godine nadalje bili regulirani rad, djelovanje, sanacija i status odlagališta u Jerovcu, i iz kojih je razvidno – a što od samog početka uporno tvrde i ponavljaju čelnici Grada i Ivkoma d.d. te odvjetničkog tima – da nema pravne osnove za dovoz ičijeg otpada u Jerovec (osim iz gradova i općina bivše Općine Ivanec). 
                                  Donošenju ovakvog zaključka prethodila je široka rasprava. 
                                  Otvorio ju je gradonačelnik Milorad Batinić, koji je vijećnike informirao o genezi problematike, o pritiscima koji se vrše na Grad i Ivkom za prihvaćanje vanjskog otpada, o prijavi koju su Grad Varaždin i Čistoća protiv Ivkoma podnijeli inspekciji, o rigoroznim kaznama izrečenim Ivkomu i njegovu direktoru, o ultimativno intoniranom pismu i zahtjevima koje je Grad Varaždin uputio Gradu Ivancu, o upućenoj žalbi na rješenje inspektora zaštite okoliša koju je Ministarstvo gospodarstva odbacilo te o pravnoj bitki koju Grad i Ivkom nastavljaju na Upravnom sudu RH.

                                   Batinić je na sjednici izvijestio gradske vijećnike o sastanku koji je u utorak, 1. prosinca, u Gradskoj vijećnici Ivanec održao s varaždinskim gradonačelnikom Nevenom Bosiljem, u čijoj su pratnji bili direktor Čistoće i pravna zastupnica Grada. 
-Pozvao sam čelnika susjednog grada na sastanak u želji da ga iz prve ruke upoznam i informiram o trenutačnom stanju te o drugim aspektima ove tematike, jer je iz njegovih medijskih izjava bilo očito da o problematici Jerovca nije dovoljno informiran ili je pogrešno informiran. Iako sam očekivao da će to biti otvoren razgovor dva gradonačelnika, to na žalost, nije bilo tako. Od strane Grada Varaždina glavnu riječ vodila je odvjetnica, koja je na samom početku izjavila da su, s obzirom na rješenja inspekcije i Ministarstva gospodarstva koje je odbacilo žalbu Ivkoma, na sastanak došli s uvjerenjem da ih zovem radi potpisivanja sporazuma o zbrinjavanju otpada iz Varaždina i 14 okolnih JLS-ova te da su sa sobom donijeli sporazum kojim su predvidjeli da im „uzmemo“ 1.500 do 2.000 tona smeća – izvijestio je Batinić.

                   Osvrćući se na daljnji tijek sastanka, Batinić je kazao da je -  što se tiče upravnog spora koji je Ivkom pokrenuo na Upravnom sudu - odvjetnica Grada Varaždina izjavila da dosadašnja sudska praksa u Hrvatskoj pokazuje da su se u sličnim slučajevima i drugi gradovi i općine bunili protiv smeća i pokretali postupke pred Upravnim sudom, ali da ih je on u pravilu odbacivao.

-Ono što nas je neugodno iznenadilo jest izjava odvjetnice da je u međuvremenu od Ministarstva gospodarstva zatraženo povećanje kapaciteta odlagališta u Jerovcu u cilju prihvata i dovoza tzv. varaždinskog otpada te da je u ministarstvu već u tijeku revizija s ciljem povećanja kapaciteta tamošnjeg deponija. To je nešto o čemu Grad Ivanec, kao vlasnik deponija, nije informiran. Stoga se postavlja pitanje da li je na temu Jerovca održan neki novi sastanak u ministarstvu? Ako jest, tko ga je sazvao i tko je na njemu bio? Tko ima pravo tražiti da se u Jerovcu povećaju kapaciteti, a da se o tome Grad Ivanec ni ne pita? – pitao je Batinić.

                    Gradonačelnik Ivanca je inače, na spomenutom sastanku predstavnike Grada Varaždina upoznao s cjelokupnom situacijom u Jerovcu, o povijesti tamošnjeg deponija, o dokumentima koji reguliraju njegov status, o raspoloženju građana te o količinama otpada koje se još tamo mogu zbrinuti (manje od 20.000 tona). 

                  Pri tomu je naglasio da Jerovec nije rješenje za varaždinski otpad jer se time Ivanec i ostalih pet JLS-ova dovode u poziciju da za kratko vrijeme više neće imati kamo s vlastitim otpadom.
-Na žalost, odgovor na sve to od strane predstavnika Grada Varaždina bio je: „Moramo štititi interese Grada Varaždina i ostalih JLS-ova jer oni nemaju definiran svoj deponij. Imamo ministarstvo kao krovnu instituciju i viši autoritet koji nam govori što trebamo raditi i po tomu i Grad Ivanec treba postupiti jer će u protivnim inspekcija i dalje nabijati kazne“ – prepričao je  Batinić te istaknuo neprihvatljivim da Grad Varaždin inzistira na zaštiti interesa svojih građana nauštrb interesa građana Grada Ivanca.
-Međutim, dok se s jedne strane pozivaju na pravo i na viši autoritet te ističu da smo pravna država čija se rješenja moraju poštivati, što da kažemo o „pravu“ koje zastupa pravna zastupnica Grada Varaždina koja nam ponudila i opciju da se varaždinski otpad u Jerovcu odlaže iza leđa naših građana i to tako da se varaždinsko smeće pretovaruje u kamione Ivkoma?! Dakle, toliko o pravnoj državi – otkrio je ivanečki gradonačelnik te kazao da ga je neugodno iznenadio i pokušaj licitiranja po pitanju količina dovoza otpada koje su išle od 1,000 tona, 1.200, 1.500, 2.000 tona itd., a koje bi im, prema izjavama predstavnika Grada Varaždina, otvorile opcije zbrinjavanja na drugim odlagalištima.

-Sve ove činjenice iznio sam zato što smatram svojom obvezom informirati gradske vijećnike i građane o tome s kim smo suočeni i tko im što sprema iza njihovih leđa – naglasio je Batinić. 
                        Kako je izvijestio, predstavnicima Grada Varaždina jasno je rečeno da Grad Ivanec ostaje pri svojim dosadašnjim očitovanjima i stavovima te da u Jerovcu neće dopustiti odlaganje ijedne kante smeća iz 15 JLS-ova Varaždinske županije. 
                         Osvrnuo se i na neprihvatljivost omalovažavajućeg tona koji je odvjetnica izrazila spram stava građana Jerovca, koji kategorički odbijaju dovoz otpada i spremni su na javni bunt i građanske prosvjede.
                       Unatoč svemu iznesenom i unatoč tomu što je predstavnike Varaždina gradonačelnik informirao o tome da protivljenje dovozu njihova otpada izražavaju i međustranačko vijeće i članovi Skupštine Ivkoma d.d., gosti su ostali pri svojem te izjavili da će ivanečko „ne“ pobijati svim pravnim sredstvima.

                       Nakon što je na sjednici Gradskog vijeća sve vijećnike izvijestio o konačnom stavu Grada Varaždina, M. Batinić pozvao ih je da podrže donošenje Zaključka o utvrđivanju stava o osnovanom pravu građenja u svrhu sanacije odlagališta Jerovec, kao dokumenta kojim najviše gradsko predstavničko tijelo dodatno potvrđuje i formalizira svoj stav prema statusu deponija u Jerovcu.
                         Iako je u raspravi u nastavku sjednice malčice zaiskrilo na relaciji HDZ-SDP po pitanju tko je sve to „zakuhao“ i tko je iz čije stranačke kvote te kako je moguće da resorno ministarstvo u jednom uredu donosi jedne, a u drugom – druge odluke, predstavnici političkih stranaka svoj su stav na kraju artikulirali vrlo jasno, a to je jedinstveno „ne“ smeću iz 15 JLS-ova Varaždinske županije.

                            Ujedno su izrazili podršku gradonačelniku M. Batiniću u nastavku pravne bitke za interese Grada Ivanca i svih građana.
                             U provedenom glasovanju svih 13 nazočnih vijećnika jednoglasno je podržalo Zaključak o utvrđivanju stava o osnovanom pravu građenja u svrhu sanacije odlagališta Jerovec.

                           Na sjednici su gradski vijećnici jednoglasno podržali i sve ostale odluke i zaključke koji su se našli na dnevnom redu i to: Izvješće o Programu mjera za poticanje rješavanja stambenog pitanja na području grada Ivanca u 2020. godini, Plan djelovanja grada Ivanca u slučaju prirodnih nepogoda za 2022. godinu te Izvješće o korištenju sredstava proračunske zalihe za siječanj – listopad 2021. 

                              Budući da se na sjednici ponovno nije pojavio predstavnik poduzeća Čistoća d.o.o. Varaždin, koji bi vijećnicima odgovorio na pitanja koja mu žele postaviti o poslovanju u 2020., Gradsko vijeće je po drugi put s dnevnog reda skinulo ovu točku.

Pročelnica:

Ljiljana Risek, dipl. polit.
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